
نفر‌از‌‌87151با‌‌یو‌بر‌اساس‌مصاحبه‌حضور‌یشیمایپ‌وهیبه‌ش‌(چهارم)موج‌‌انیرانیا‌یارزشها‌و‌نگرشها‌شیمایپ‌یها‌داده

‌نیا‌یها‌اند،‌به‌دست‌آمده‌است.‌داده‌انتخاب‌شده‌یاستان‌کشور،‌که‌به‌روش‌تصادف‌18سال‌و‌بالاتر‌ساکن‌در‌‌‌87افراد

‌.شده‌است‌یآور‌جمع‌8041آبان‌ماه‌‌در‌شیمایپ

 

 

 

 هویت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 دفاع از کشور  یبه دعوت برامردم اسخ مثبت پ -7-1

بر‌کشور‌تحمیل‌شود‌‌یا‌را‌تجربه‌نکند،‌اما‌چنانچه‌جنگ‌ناخواسته‌یامیدواریم‌ایران‌دوباره‌جنگ»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

ت‌پاسخ‌مثبتت‌‌تا‌چه‌اندازه‌به‌این‌دعو‌کنیدیاز‌کشور‌به‌جبهه‌بروند،‌فکر‌م‌دفاع‌یو‌از‌افراد‌خواسته‌شود‌که‌داوطلبانه‌برا

مثبتت‌‌پاستخ‌‌‌به‌ایتن‌دعتوت‌‌‌به‌میزان‌زیادیمعتقدند‌مردم‌درصد‌پاسخگویان‌‌‌0814؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«؟دهند‌یم

به‌میزان‌کم‌و‌خیلی‌کم‌حاضرند‌برای‌دفاع‌از‌کشور‌به‌جبهته‌‌معتقدند‌مردم‌درصد‌نیز‌‌7814روند(‌و‌‌دهند‌)به‌جبهه‌می‌می

‌بروند.

‌دفاع‌از‌کشور‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برا.‌8جدول‌
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‌(‌درصد)دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برا.‌‌8نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌4801‌30.2‌31.6 کم یلیخ

‌3037‌19.1‌20 کم

‌1045‌6.6‌6.9 یتاحدود

‌3948‌24.9‌26 ادیز

‌2368‌14.9‌15.6 ادیز یلیخ

‌-‌679‌4.3 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهدفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برا.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 ‌30.7‌19.5‌6.2‌27.2‌16.4مرد

 ‌32.5‌20.4‌7.5‌24.7‌14.8زن

 وضعیت تأهل

‌‌28.8‌20.8‌7.7‌27.2‌15.4مجرد

‌‌33‌19.6‌6.4‌25.4‌15.6متأهل

‌‌34.1‌18.1‌6.4‌24.5‌17سایر

 هزینه خانوار

‌‌27.8‌20.9‌6.5‌28.3‌16.5میلیون‌تومان‌٩ز‌کمتر‌اتا‌‌1بین‌

‌‌32‌20.8‌7.3‌24.7‌15.2میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌41.8‌17.5‌6‌21.8‌12.7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌27.6‌20.9‌8.4‌27.4‌15.7سال‌1٩تا‌‌87

‌‌35.2‌20‌5.8‌24.6‌14.5سال‌0٩تا‌‌14

‌‌30.4‌18.3‌6.6‌26.7‌18سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌20.3‌15.9‌4.9‌34.1‌24.7سواد‌بی

‌‌27.5‌17.1‌6.1‌29.1‌20.2ابتدایی

‌‌31.8‌20.4‌6.6‌25.6‌15.4متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌33.5‌20.5‌7.7‌24.8‌13.4دانشگاهی

 شغل

‌‌34.6‌19.4‌6.2‌24.7‌15.1شاغل

‌17.7‌5.1‌26.9‌16.8 ‌33.5بیکار

 15 ‌32.1‌20.9‌6.9‌25.2دار‌خانه

‌‌23‌20.7‌9.4‌30.1‌16.9محصل

‌‌29.9‌19.7‌6.2‌26.9‌17.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌32.7‌20.9‌7.4‌24.2‌14.7مرکز‌استان

‌25.8‌15 ‌33.4‌19.3‌6.6شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌6.5‌29‌17.6 19.4 ‌27.5روستا
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‌ان‌قابل‌مشاهده‌است:‌به‌تفکیک‌استدفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌مردم‌به‌دعوت‌برا.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

‌27.5‌22.3‌9.2‌27.5‌13.6 مرکزی

 24.6 20.3 6.2 18.2 30.8 اردبیل

 10.6 21.8 6.1 19.9 41.6 غربی آذربایجان

 13.4 6.2‌21.1 22.1 37.1 فهاناص

 22 27.2 3.2 20.7 27 خوزستان

 17.5 27.1 5 15.3 35.1 ایلام

 9.4 23.8 10.2 18.6 38 هرمزگان

 20.1 25.1 7.8 15.8 31.2 بوشهر

 15.2 25.3 12.6 17.3 29.5 شرقی آذربایجان

 14 21.9 7.5 22.3 34.3 تهران

 19 28 4 18 31 لرستان

 10.1 18.7 7.4 23.3 40.5 گیلان

 23.6 26.8 6.8 19 23.8 بلوچستان و سیستان

 18.8 25.6 7.5 17.3 30.7 زنجان

 15.9 26.8 5.3 20.8 31.1 مازندران

 13.9 26.5 5.2 20.3 34.2 سمنان

 6.1 21.1 3.8 28.9 40.1 کردستان

 14.3 26.3 8.9 21.1 29.4 بختیاری و چهارمحال

 15.3 24.6 7.6 19 33.6 فارس

 19.6 22.6 5.3 22.4 30.2 قزوین

 22.9 30.6 6.7 17.3 22.5 قم

 13.6 31.7 8.1 21.5 25.1 کرمان

 14.6 28.4 2.9 20.1 34 کرمانشاه

 10.8 33.2 6.5 20.7 28.7 گلستان

 14.6 25.9 9.2 19 31.3 رضوی خراسان

 11.8 30.9 6.1 23.8 27.4 همدان

 18.7 35.5 4.2 20.9 20.7 بویراحمد و کهگیلویه

 9.7 24.3 11.1 22.5 32.4 یزد

 17.5 29.7 6.7 15.5 30.7 شمالی خراسان

 18.1 37.7 10 18.6 15.6 جنوبی خراسان

 14.1 19.7 5.3 15.8 45.1 البرز



 دفاع از کشور  یبه دعوت براخود فرد پاسخ مثبت  -7-2

بر‌کشور‌تحمیل‌شود‌‌یا‌نکند،‌اما‌چنانچه‌جنگ‌ناخواسته‌را‌تجربه‌یامیدواریم‌ایران‌دوباره‌جنگ»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

تا‌چه‌حد‌حاضرید‌به‌جبهته‌‌‌،یشما‌در‌چنین‌شرایطاز‌کشور‌به‌جبهه‌بروند،‌‌دفاع‌یو‌از‌افراد‌خواسته‌شود‌که‌داوطلبانه‌برا

درصد‌‌7818و‌‌روندحاضرند‌به‌جبهه‌ب‌و‌خیلی‌زیادی‌درصد‌پاسخگویان‌به‌میزان‌زیاد‌‌01؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«؟بروید

‌نیز‌به‌میزان‌کم‌و‌خیلی‌کم‌حاضرند‌برای‌دفاع‌از‌کشور‌به‌جبهه‌بروند.

‌دفاع‌از‌کشور‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برا.‌0جدول‌
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‌(‌درصد)دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برا.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌5076‌32‌33.7 کم یلیخ

‌2617‌16.5‌17.4 کم

‌899‌5.7‌6 یتاحدود

‌3776‌23.8‌25.1 ادیز

‌2690‌16.9‌17.9 ادیز یلیخ

‌-‌820‌5.2 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌متغدفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برا.‌‌7جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 ‌30.7‌19.5‌6.2‌27.2‌16.4مرد

 ‌32.5‌20.4‌7.5‌24.7‌14.8زن

 لوضعیت تأه

‌‌28.8‌20.8‌7.7‌27.2‌15.4مجرد

‌‌33‌19.6‌6.4‌25.4‌15.6متأهل

‌‌34.1‌18.1‌6.4‌24.5‌17سایر

 هزینه خانوار

‌‌27.8‌20.9‌6.5‌28.3‌16.5میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌32‌20.8‌7.3‌24.7‌15.2میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌41.8‌17.5‌6‌21.8‌12.7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌27.6‌20.9‌8.4‌27.4‌15.7سال‌1٩تا‌‌87

‌‌35.2‌20‌5.8‌24.6‌14.5سال‌0٩تا‌‌14

‌‌30.4‌18.3‌6.6‌26.7‌18سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌20.3‌15.9‌4.9‌34.1‌24.7سواد‌بی

‌‌27.5‌17.1‌6.1‌29.1‌20.2ابتدایی

‌‌31.8‌20.4‌6.6‌25.6‌15.4متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌33.5‌20.5‌7.7‌24.8‌13.4دانشگاهی

 شغل

‌‌34.6‌19.4‌6.2‌24.7‌15.1شاغل

‌17.7‌5.1‌26.9‌16.8 ‌33.5بیکار

 15 ‌32.1‌20.9‌6.9‌25.2دار‌خانه

‌‌23‌20.7‌9.4‌30.1‌16.9محصل

‌‌29.9‌19.7‌6.2‌26.9‌17.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌32.7‌20.9‌7.4‌24.2‌14.7مرکز‌استان

‌25.8‌15 ‌33.4‌19.3‌6.6شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌17.6 6.5‌29 19.4 ‌27.5روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌دفاع‌از‌کشور‌‌یپاسخ‌مثبت‌خود‌فرد‌به‌دعوت‌برا.‌‌4جدول

 ادیز یلیخ ادیز یودتاحد کم کم یلیخ استان

‌27.5‌22.3‌9.2‌27.5‌13.6 مرکزی

 24.6 20.3 6.2 18.2 30.8 اردبیل

 10.6 21.8 6.1 19.9 41.6 غربی آذربایجان

 13.4 6.2‌21.1 22.1 37.1 اصفهان

 22 27.2 3.2 20.7 27 خوزستان

 17.5 27.1 5 15.3 35.1 ایلام

 9.4 23.8 10.2 18.6 38 هرمزگان

 20.1 25.1 7.8 15.8 31.2 بوشهر

 15.2 25.3 12.6 17.3 29.5 شرقی آذربایجان

 14 21.9 7.5 22.3 34.3 تهران

 19 28 4 18 31 لرستان

 10.1 18.7 7.4 23.3 40.5 گیلان

 23.6 26.8 6.8 19 23.8 بلوچستان و سیستان

 18.8 25.6 7.5 17.3 30.7 زنجان

 15.9 26.8 5.3 20.8 31.1 مازندران

 13.9 26.5 5.2 20.3 34.2 سمنان

 6.1 21.1 3.8 28.9 40.1 کردستان

 14.3 26.3 8.9 21.1 29.4 بختیاری و چهارمحال

 15.3 24.6 7.6 19 33.6 فارس

 19.6 22.6 5.3 22.4 30.2 قزوین

 22.9 30.6 6.7 17.3 22.5 قم

 13.6 31.7 8.1 21.5 25.1 کرمان

 14.6 28.4 2.9 20.1 34 کرمانشاه

 10.8 33.2 6.5 20.7 28.7 گلستان

 14.6 25.9 9.2 19 31.3 رضوی خراسان

 11.8 30.9 6.1 23.8 27.4 همدان

 18.7 35.5 4.2 20.9 20.7 بویراحمد و کهگیلویه

 9.7 24.3 11.1 22.5 32.4 یزد

 17.5 29.7 6.7 15.5 30.7 شمالی خراسان

 18.1 37.7 10 18.6 15.6 جنوبی خراسان

 14.1 19.7 5.3 15.8 45.1 البرز



 تمایل به مهاجرت -7-3

‌‌1114؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کته‌«؟همیشه‌از‌ایران‌بروید‌یاگر‌شرایط‌فراهم‌باشد‌حاضرید‌برا»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

درصد‌نیتز‌تمتایلی‌بته‌‌‌‌‌‌4810.بودن‌شرایط‌برای‌همیشه‌از‌ایران‌مهاجرت‌کنند‌حاضرند‌در‌صورت‌فراهمدرصد‌پاسخگویان‌

‌دارند.مهاجرت‌ن

‌به‌مهاجرت‌لیتما.‌5جدول‌
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‌(‌درصد)به‌مهاجرت‌‌لیتما.‌‌1نمودار
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 نسبی 

 درصد معتبر

‌441٩‌11‌1114 بله

‌٩410‌4414‌4810 ریخ

‌-‌215‌1.4 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهبه‌مهاجرت‌‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌به‌مهاجرت‌‌لیتما.‌‌1جدول

 خیر بلی سطوح متغیرها

 جنس
‌‌42.2‌57.8مرد

‌‌34.9‌65.1زن

 وضعیت تأهل

‌‌54.7‌45.3مجرد

‌‌30.1‌69.9متأهل

‌‌31.9‌68.1سایر

 زینه خانواره

‌‌32.8‌67.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌40.4‌59.6میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌51.1‌48.9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌54.1‌45.9سال‌1٩تا‌‌87

‌‌35.7‌64.3سال‌0٩تا‌‌14

 ‌18‌82سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌11.4‌88.6سواد‌بی

‌‌14.6‌85.4ابتدایی

‌‌39.5‌60.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌47.8‌52.2دانشگاهی

 شغل

‌‌43.1‌56.9شاغل

‌53.4 ‌46.6بیکار

‌‌25.3‌74.7دار‌خانه

‌‌54.8‌45.2محصل

‌‌20.4‌79.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌44.1‌55.9مرکز‌استان

‌‌39.5‌60.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 71.3 ‌28.7روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌هاجرت‌به‌م‌لیتمادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌به‌مهاجرت‌‌لیتما.‌‌٩جدول

 خیر بلی استان

‌36.8‌63.2 مرکزی

 60.4 39.6 اردبیل

 54.8 45.2 غربی آذربایجان

 57.6 42.4 اصفهان

 61.1 38.9 خوزستان

 57.5 42.5 ایلام

 56.9 43.1 هرمزگان

 56.8 43.2 ربوشه

 60.1 39.9 شرقی آذربایجان

 52.5 47.5 تهران

 65.8 34.2 لرستان

 59.8 40.2 گیلان

 73.2 26.8 بلوچستان و سیستان

 64 36 زنجان

 65.8 34.2 مازندران

 62.8 37.2 سمنان

 50.5 49.5 کردستان

 62.9 37.1 بختیاری و چهارمحال

 55 45 فارس

 66.5 33.5 قزوین

 72.2 27.8 قم

 64.5 35.5 کرمان

 60.6 39.4 کرمانشاه

 63.5 36.5 گلستان

 63 37 رضوی خراسان

 59.6 40.4 همدان

 70 30 بویراحمد و کهگیلویه

 61.1 38.9 یزد

 64.5 35.5 شمالی خراسان

 73.2 26.8 جنوبی خراسان

 57.5 42.5 البرز



  کشور مقصد مهاجرت -7-4

‌؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«؟قصد‌مهاجرت‌به‌کدام‌کشور‌را‌دارید»‌شد‌پرسیده‌جرت‌داشتندی‌که‌تمایل‌به‌مهااز‌پاسخگویان

هستند‌که‌پاسخگویان‌بته‌‌‌درصد‌چهار‌کشور‌اول‌84درصد‌و‌ترکیه‌با‌‌84آلمان‌با‌‌،درصد‌8٩درصد،‌آمریکا‌با‌‌11کانادا‌با‌

‌اند.‌عنوان‌مقصد‌مهاجرت‌خود‌بیان‌کرده

‌کشور‌مقصد‌مهاجرت.‌84جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌درصد‌‌فراوانی‌ها‌گزینه

‌‌1064‌19کایآمر

‌‌1229‌22کانادا

‌‌26‌.5و‌...(‌نیآرژانت‌ل،ی)ونزوئلا،‌برز‌نیلات‌یکایآمر

‌‌243‌4.3سیانگل

‌‌236‌4.2فرانسه

‌‌896‌16آلمان

‌‌193‌3.5هلند

‌‌164‌2.9ایتالیا

‌‌68‌1.2ایاسپان

‌‌159‌2.8و‌...()نروژ،‌سوئد،‌فنلاند‌‌یناویاسکاند

‌‌54‌1لهستان‌و‌...(‌،یقبرس،‌رومان‌ونان،ی)‌یشرق‌یاروپا‌یکشورها

‌‌141‌2.5ریسا

‌‌18‌.3هند

‌‌98‌1.8ژاپن

‌‌51‌.9یجنوب‌کره

‌‌17‌.3نیچ

‌‌158‌2.8یمتحده‌عرب‌امارات

‌‌23‌.4یمالز

‌‌13‌.2ارمنستان

‌‌68‌1.2ییایآس‌یکشورها‌ریسا

‌‌560‌10هیترک

‌‌103‌1.8ایاسترال

‌‌10‌.2نیوزیلند

‌-‌‌447پاسخ‌بی

‌‌441٩‌844جمع
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‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهکشور‌مقصد‌مهاجرت‌در‌جدول‌زیر‌

 8ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌رت‌کشور‌مقصد‌مهاج.‌‌88جدول

 سطوح متغیرها
آمری

 کا 

 ترکیه آلمان کانادا

 جنس
 47.7 ‌58‌51.8‌56.9مرد

 52.3 ‌42‌48.2‌43.1زن

 وضعیت تأهل

 52 ‌53.7‌47‌46.7مجرد

 45.4 ‌43.6‌50.7‌49.7متأهل

 2.7 ‌2.7‌2.3‌3.7سایر

 هزینه خانوار

 45.7 ‌32.9‌32.5‌34.5میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 38 ‌45.2‌45.2‌45.7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

 16.3 ‌21.9‌22.3‌19.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 62.3 ‌51.9‌45.3‌49.6سال‌1٩تا‌‌87

 31.1 ‌39.5‌46.7‌42سال‌0٩تا‌‌14

 6.6 8.5 ‌8.6‌8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 1.3 ‌0.5‌0.6‌0.8سواد‌بی

 6.1 ‌3.3‌2.1‌4ییابتدا

 71.6 ‌54.4‌54.5‌59.5متوسطه‌و‌دیپلم

 21.1 ‌41.8‌42.8‌35.7دانشگاهی

 شغل

 40.5 ‌49.5‌47.8‌49.3شاغل

 6.8 4‌4.6 ‌5.2بیکار

 24.6 ‌15.8‌20.7‌19.2دار‌خانه

 26.3 ‌26‌24.6‌23.7محصل

 1.8 ‌3.5‌3‌3.2بازنشسته

 محل سکونت

 35.2 ‌48.9‌50.2‌47.8مرکز‌استان

 38 ‌33.2‌31.6‌35.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 17‌26.8 18.2 ‌18روستا

‌

‌

                                                           
1
 اند‌و‌درصدها‌برای‌هر‌کشور‌محاسبه‌شده‌است.‌فقط‌چهار‌کشور‌اول‌مقصد‌مهاجرت‌در‌جداول‌تقاطعی‌مورد‌بررسی‌قرار‌گرفته 



 خود  بودن یافتخار به ایران -7-5

درصد‌پاسخگویان‌‌‌11؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«کنید؟یبودن‌خود‌افتخار‌م‌یتا‌چه‌حد‌به‌ایران»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

‌.دنکن‌ید‌افتخار‌مخو‌بودن‌یبه‌ایرانبه‌میزان‌زیاد‌و‌خیلی‌زیادی‌

‌خود‌بودن‌یافتخار‌به‌ایران.‌81جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصد)خود‌‌بودن‌یافتخار‌به‌ایران.‌‌7نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌144‌718‌718 چیه

‌8115‌110‌110 کم

‌705‌110‌117 یتاحدود

‌0411‌1٩17‌1٩15 ادیز

‌1081‌71‌7111 ادیز یلیخ

‌-‌92‌.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌خود‌بودن‌یافتخار‌به‌ایراندر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌خود‌بودن‌یافتخار‌به‌ایران.‌‌81جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم هیچ سطوح متغیرها

 جنس
 ‌6.2‌8.1‌3.2‌30.3‌52.3مرد

 ‌4‌8.7‌3.8‌29.1‌54.4زن

 وضعیت تأهل

‌‌6.4‌10.8‌5.5‌32‌45.4مجرد

‌‌4.3‌7.2‌2.5‌28.7‌57.3متأهل

‌‌6.8‌5.9‌0.9‌25.6‌60.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.8‌8.3‌3.0‌29.7‌55.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌5.7‌8.7‌3.6‌30.6‌51.4میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌7.7‌8.8‌3.9‌26.4‌53.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌5.9‌10.9‌5.5‌32.6‌45.1سال‌1٩تا‌‌87

‌‌5.3‌8.3‌2.7‌29.9‌53.7سال‌0٩تا‌‌14

‌‌3.1‌4.1‌1.6‌24.3‌66.9سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌0.7‌5.9‌2.4‌29.2‌61.9سواد‌بی

‌‌2.5‌3.8‌1.2‌29.0‌63.6ابتدایی

‌‌5‌8.8‌3‌29.5‌53.8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌6.7‌9.6‌5.2‌30.4‌48دانشگاهی

 شغل

‌‌6.6‌8.9‌3.1‌29.7‌51.8شاغل

‌9‌3.5‌30.4‌49.2 ‌7.9بیکار

 57.9 ‌3.2‌6.9‌2.6‌29.4دار‌خانه

‌‌4.7‌11.1‌6.6‌32.2‌45.4محصل

‌‌3.2‌4.4‌1.7‌24.2‌66.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌5.8‌9.3‌4.3‌29.3‌51.3مرکز‌استان

‌29‌53.8 ‌5.3‌8.8‌3.1شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌55.9 2.6‌31.2 6.5 ‌3.8روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌خود‌بودن‌یافتخار‌به‌ایراندر‌جدول‌زیر‌

‌استانه‌تفکیک‌ب‌خود‌بودن‌یافتخار‌به‌ایران.‌‌80جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم هیچ استان

‌4.1‌5.8‌3.9‌28.5‌57.7 مرکزی

 56.6 27.9 7.6 3.7 4.2 اردبیل

 43 34.9 2.1 9.6 10.4 غربی آذربایجان

 58.7 2.6‌25.9 8.3 4.5 اصفهان

 52.1 29.9 1.9 12.2 3.9 خوزستان

 45.6 36.3 2.9 6.9 8.3 ایلام

 48.9 30.1 5 8.1 7.9 هرمزگان

 60.3 26 2.4 4.8 6.5 بوشهر

 45.9 30.7 7.2 10.6 5.7 شرقی آذربایجان

 53.8 27.2 4.1 9.7 5.3 تهران

 61.2 26.2 1.9 5.7 5 لرستان

 48.6 30.6 5.1 9.6 6.1 گیلان

 46.3 36.1 2.9 10.6 4.1 بلوچستان و سیستان

 53.5 31.3 2.9 7.3 4.9 زنجان

 58.5 29.8 2.9 6.4 2.4 مازندران

 53.4 34.1 2.9 5.5 4.1 سمنان

 34.1 32 3.4 18 12.4 کردستان

 62.1 24.4 4.4 5.1 3.9 بختیاری و چهارمحال

 53.5 29.6 2.8 9.9 4.3 فارس

 62.2 25.6 2.9 7.1 2.2 قزوین

 58.4 26.4 3.8 7.2 4.2 قم

 55.8 31.1 1.7 7.8 3.6 کرمان

 49.5 33.6 1 9.2 6.7 کرمانشاه

 50.6 36.4 5.1 5.6 2.2 انگلست

 55.4 29.6 3.4 7.4 4.2 رضوی خراسان

 40.4 39.5 3.7 11 5.4 همدان

 65.9 23.3 1.9 5.5 3.4 بویراحمد و کهگیلویه

 55.7 26.9 5.1 7.5 4.8 یزد

 56.6 26.6 2.6 8.4 5.8 شمالی خراسان

 56.1 34.5 2.2 4.8 2.4 جنوبی خراسان

 58.5 19.2 4.9 12.6 4.8 البرز



  وحدت اقوام مختلف ایرانی -7-6

یتک‌‌‌یاقوام‌مختلف‌ایران»‌:میزان‌مخالفت‌و‌موافقت‌پاسخگویان‌با‌این‌گویه‌در‌مورد‌هویت‌مورد‌سنجش‌قرار‌گرفته‌است

درصد‌‌85موافق‌و‌کاملا‌موافق‌وحدت‌اقوام‌ایرانی‌و‌درصد‌پاسخگویان‌‌‌5417؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که«ملت‌واحد‌هستند

‌.ف‌این‌گزاره‌هستندنیز‌مخال

‌یرانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ا.‌87جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصد)‌یرانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ا.‌‌4نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌710‌115‌111 مخالف

‌1405‌811٩‌8111 کاملا مخالف

‌8481‌410‌414 نه مخالف نه موافق

‌5407‌0118‌0٩10 موافق

‌08٩1‌1410‌1518 کاملا موافق

‌-‌391‌2.5 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهی‌رانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌تغیرهای‌زمینهمبه‌تفکیک‌ی‌رانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ا.‌‌84جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌4.3‌13.9‌5.4‌48.1‌28.4مرد

 ‌3.3‌12.6‌7.8‌50.7‌25.7زن

 وضعیت تأهل

‌‌4.3‌14.6‌7.7‌46.4‌26.9مجرد

‌‌3.4‌12.3‌6‌51‌27.3متأهل

‌‌5.1‌15.5‌6.2‌48.5‌24.7سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.2‌13.5‌6.5‌51.7‌3.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1ین‌ب

‌‌3.8‌13.5‌6.7‌47.5‌3.8میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌5.4‌14.3‌6.4‌44.3‌5.4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌4‌14.5‌8‌47‌26.4سال‌1٩تا‌‌87

‌‌4.1‌13.7‌6.4‌49.6‌26.2سال‌0٩تا‌‌14

‌‌2.6‌9.8‌4.4‌53‌30.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌2.3‌14.7‌3.9‌55.3‌23.9سواد‌بی

‌‌2.8‌10.3‌4.2‌58.1‌24.7ابتدایی

‌‌3.8‌14.3‌6.8‌50.1‌25متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌4.2‌12.3‌7.2‌44.7‌31.6دانشگاهی

 شغل

‌‌4.5‌14.1‌6.1‌47.8‌27.5شاغل

‌17.3‌6.2‌46.9‌23.9 ‌5.7بیکار

 24.4 ‌2.7‌11.9‌6.8‌54.1دار‌خانه

‌‌3.7‌13.4‌8.2‌46.1‌28.5محصل

‌‌2.3‌9.9‌4.7‌48.9‌34.2بازنشسته

 محل سکونت

‌‌4.1‌12.7‌7.7‌45.2‌30.4مرکز‌استان

‌49.6‌26 ‌4.1‌13.9‌6.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌23.1 5.2‌55.8 13.1 ‌2.8روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یرانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌یرانیوحدت‌اقوام‌مختلف‌ا.‌‌85ولجد

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌1.7‌12.5‌10‌55.1‌20.6 مرکزی

 40.4 39.1 5.8 11.9 2.8 اردبیل

 20.7 45.9 6.1 20.2 7.1 غربی آذربایجان

 34.4 5.6‌45 10.2 4.8 اصفهان

‌28.6 45.5 7.5 14.0 4.5 خوزستان

 20.4 55.5 4.5 13.6 6 ایلام

 24.3 57.9 4.8 11.5 1.4 هرمزگان

 27.1 51.8 3.9 11.4 5.8 بوشهر

 22.4 48.2 9.3 14.5 5.7 شرقی آذربایجان

 36.6 42.7 6.4 10.1 4.2 تهران

 23.5 55.2 7 10.2 4.1 لرستان

 20.4 52.1 9.2 14.4 3.9 گیلان

 18.2 52.7 5.2 20.3 3.7 بلوچستان و تانسیس

 32 47.5 6.3 11.5 2.8 زنجان

 22.3 62.9 4.6 8.3 1.9 مازندران

 26.6 53.4 5.6 10.9 3.6 سمنان

 16.7 45.5 7 23.4 7.5 کردستان

 23.6 54 7.2 12.7 2.5 بختیاری و چهارمحال

 27.1 53.5 5.9 10.5 3 فارس

 33.7 48.8 2.5 12.1 3 قزوین

 36.5 44.7 7 9.8 2 مق

 25.9 49.7 6.3 16.1 1.9 کرمان

 18.4 53.6 9.5 15.2 3.2 کرمانشاه

 25.4 51.9 7 12.2 3.5 گلستان

 35.3 43.7 7.2 9.7 4.1 رضوی خراسان

 19.9 55.2 10.6 11.7 2.6 همدان

 23.6 52.1 5.6 15.3 3.4 بویراحمد و کهگیلویه

 29 44.2 7.9 15 3.9 یزد

 23.7 52.4 6.8 13.7 3.4 الیشم خراسان

 26 58.6 3.4 10.5 1.5 جنوبی خراسان

 39.5 33.7 6 15.9 5 البرز



  ملاک مذهبی بودن برای انتخاب دوست صمیمی -7-7

‌‌7811؛‌نتایج‌بدین‌شتکل‌بتود‌کته‌‌‌«؟مهم‌است‌میبودن‌برا‌یمذهب‌،یمیدر‌انتخاب‌دوست‌صم»‌شد‌پرسیدهاز‌پاسخگویان‌

 درصد‌مخالف‌هستند.‌0411ک‌مذهبی‌بودن‌برای‌انتخاب‌دوست‌صمیمی‌خود‌موافق‌و‌با‌ملادرصد‌پاسخگویان‌

‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهب.‌81جدول‌

‌

‌
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‌
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‌(‌درصد)‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهب.‌‌5نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1298‌8.2‌8.2 مخالف

‌5057‌31.8‌32.1 کاملا مخالف

‌1322‌8.3‌8.4 نه مخالف نه موافق

‌6725‌42.4‌42.7 موافق

‌1352‌8.5‌8.6 کاملا موافق

‌-‌124‌.8 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌زمینه‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهبدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهب.‌‌8٩جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌8.9‌35.0‌8.2‌40.1‌7.8مرد

 ‌7.6‌29.2‌8.6‌45.3‌9.4زن

 یت تأهلوضع

‌‌12.4‌43.3‌10.6‌28.8‌4.8مجرد

‌‌6‌26.2‌7.2‌50.2‌10.4متأهل

‌‌6.9‌27‌9.1‌44.2‌12.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌5.1‌25.6‌8.2‌51‌10.1میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌9.3‌35‌8.9‌39.1‌7.6میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌14.2‌42.5‌8‌28.2‌7.1میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌11.8‌42.9‌10‌30.5‌4.8سال‌1٩تا‌‌87

‌‌7.2‌30.3‌8.2‌45.5‌8.7سال‌0٩تا‌‌14

‌‌4.4‌17.2‌5.9‌57.6‌14.9سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.7‌9.4‌3.5‌72.8‌12.6سواد‌بی

‌‌2‌11.4‌3.8‌68.2‌14.5ابتدایی

‌‌7.2‌32.7‌8.3‌43.8‌8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌12.8‌40.3‌10.6‌29.2‌7دانشگاهی

 شغل

‌‌9.6‌36‌8.1‌38.5‌7.8شاغل

‌37‌9.5‌37.5‌6.5 ‌9.5بیکار

 10.9 ‌4.1‌21.6‌7.1‌56.4دار‌خانه

‌‌12.5‌43.6‌11.8‌27.3‌4.8محصل

‌‌5.9‌19.8‌6.7‌53‌14.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌11.5‌34.4‌9.6‌36.2‌8.3مرکز‌استان

‌40.5‌8 ‌7.8‌35.5‌8.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌9.8 6.7‌55.7 24.2 ‌3.6روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهبدر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌‌یمیانتخاب‌دوست‌صم‌یبودن‌برا‌یملاک‌مذهب.‌‌14جدول

 افقکاملا مو موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌4.1‌36.6‌5.9‌48.8‌4.6 مرکزی

 14.7 40.8 11.1 25.3 8.1 اردبیل

 6.1 42.7 6.5 36.8 7.9 غربی آذربایجان

 10 8.1‌35 32.4 14.5 اصفهان

‌8.5 51.3 6.4 28.3 5.5 خوزستان

 8.4 41.5 3.4 37.6 9.1 ایلام

 3.6 37.4 4.5 43.3 11.2 هرمزگان

 5.8 37.1 4.9 45.9 6.3 بوشهر

 9.8 43.3 6.6 30.7 9.7 شرقی بایجانآذر

 7.8 12.8‌29.9 34.6 14.9 تهران

 10.5 52 9.5 23.2 4.8 لرستان

 4.1 39.1 9.4 40.1 7.2 گیلان

 10.6 50.6 5 27.4 6.4 بلوچستان و سیستان

 8.7 42.2 11.4 27 10.7 زنجان

 7.4 42 8.6 37.7 4.3 مازندران

 13.4 42.8 6 29.9 7.9 سمنان

 8.1 33.7 7.3 38.4 12.5 انکردست

 7.9 52.6 7.1 26.8 5.7 بختیاری و چهارمحال

 6.9 41.6 7.6 39.0 4.9 فارس

 11 45.5 7.8 25.7 10 قزوین

 10.2 54.3 6.2 25.1 4.2 قم

 9.8 52.5 8.6 24.4 4.7 کرمان

 9.2 41.3 11.1 31.4 7.1 کرمانشاه

 9.3 40 9.8 34.8 6.1 گلستان

 14.9 38.7 9.7 25.1 11.7 رضوی خراسان

 5.6 42.4 15.6 29.5 6.8 همدان

 5 56 8.9 27.4 2.6 بویراحمد و کهگیلویه

 15.5 38.6 10.7 27.4 7.8 یزد

 5.5 46.5 11 29.4 7.6 شمالی خراسان

 6.7 56.2 9.1 24.2 3.8 جنوبی خراسان

 6.1 25.2 6.9 45.3 16.5 البرز



  وجهی به مشکلات سایر مسلمانانتالویت داشتن مشکلات کشور و بی -7-8

‌ریو‌مشتکلات‌ستا‌‌‌میبه‌فکتر‌مشتکلات‌کشتور‌خودمتان‌باشت‌‌‌‌‌‌دیبا»میزان‌مخالفت‌و‌موافقت‌پاسخگویان‌با‌این‌گویه‌که:‌

با‌ایتن‌گویته‌موافتق‌و‌کتاملا‌‌‌‌‌درصد‌پاسخگویان‌‌‌7011؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«ندارد‌یمسلمانان‌به‌ما‌ربط

 الف‌و‌کاملا‌مخالف‌هستند.درصد‌مخ‌1718موافق‌و‌

‌مسلمانان‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالو.‌18جدول‌
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‌(‌درصد)مسلمانان‌‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالو.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌700‌4.4‌4.5 مخالف

‌5396‌34‌34.6 کاملا مخالف

‌1031‌6.5‌6.6 نه مخالف نه موافق

‌6843‌43.1‌43.9 موافق

‌1624‌10.2‌10.4 کاملا موافق

‌-‌284‌1.8 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهبه‌مسلمانان‌‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالودر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌مسلمانان‌‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالو.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌3.8‌30‌6.1‌47.6‌12.6مرد

 ‌5.2‌39.3‌7.2‌40.1‌8.2زن

 وضعیت تأهل

‌‌4.8‌31.6‌7.1‌44.3‌12.1مجرد

‌‌4.1‌36.3‌6.3‌43.8‌9.5متأهل

‌‌7.2‌33.8‌7.2‌41.9‌9.9سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.5‌39.2‌6.3‌41.9‌8.1میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌4.5‌34‌6.8‌44‌10.7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌4.2‌24‌6.3‌48.1‌17.4میلیون‌تومان‌81ر‌از‌بیشت

 سن

‌‌5.1‌33.3‌7.4‌43.1‌11.1سال‌1٩تا‌‌87

‌‌4‌35.5‌6.3‌43.7‌10.6سال‌0٩تا‌‌14

‌‌4.6‌34.8‌6.1‌45.7‌8.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.5‌32.9‌3.5‌55.2‌4.8سواد‌بی

‌‌3.5‌35‌6.2‌49‌6.3ابتدایی

‌‌4‌35.3‌5.9‌45.5‌9.3متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌5.7‌33.3‌8.4‌38.4‌14.3دانشگاهی

 شغل

‌‌3.8‌30.5‌5.9‌47.1‌12.7شاغل

‌33.4‌5.2‌46.2‌10.9 ‌4.3بیکار

 6.7 ‌4.3‌40.8‌6.5‌41.7دار‌خانه

‌‌6.4‌34.6‌9‌39.4‌10.6محصل

‌‌5.6‌36.1‌6.7‌41.2‌10.5بازنشسته

 محل سکونت

‌‌5.7‌32.8‌7.8‌41‌12.7مرکز‌استان

‌44.9‌10.1 ‌4.2‌34.6‌6.2استانشهر‌غیر‌مرکز‌

‌7.2 5.3‌47.1 37.6 ‌2.9روستا

‌
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‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مسلمانان‌‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالودر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌نان‌مسلما‌ریبه‌مشکلات‌سا‌توجهییداشتن‌مشکلات‌کشور‌و‌ب‌تیالو.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2.2‌38.2‌8.1‌46.1‌5.4 مرکزی

 11.2 43.4 9.7 30.2 5.5 اردبیل

 11.5 53.2 3 29.3 3 غربی آذربایجان

 14.7 5‌42.5 30.9 6.9 اصفهان

‌5.8 44.1 5.8 40.6 3.8 خوزستان

 15 41 4.4 37.6 2 ایلام

 13.4 49.2 5.3 31.4 0.7 هرمزگان

 10.6 50.6 5.7 30.6 2.5 بوشهر

 12.5 43.6 6 33.4 4.3 شرقی آذربایجان

 17.6 8.4‌38.5 28.7 6.9 تهران

 8.8 48.9 4.8 34.4 3.1 لرستان

 8.7 58.5 7.7 23.2 1.8 گیلان

 6.9 41.2 4.4 39 8.5 بلوچستان و سیستان

 13.0 36.9 7.2 37.4 5.5 زنجان

 11.2 48 5.6 34.4 0.7 مازندران

 11.4 38.3 7.7 36.1 6.5 سمنان

 13.5 50.5 3.7 30.5 1.7 کردستان

 8.1 47.7 5.9 34.8 3.5 بختیاری و چهارمحال

 12.5 49.1 5.2 29.3 4 فارس

 13.1 39.1 8.7 34.4 4.7 قزوین

 6.1 35.2 6.3 44.4 8 قم

 7.8 45.4 4.6 38.8 3.5 کرمان

 8.2 45.4 5.5 35.9 5 هکرمانشا

 11.6 42.7 8.4 32.1 5.2 گلستان

 9.7 35.1 10.5 36.2 8.5 رضوی خراسان

 9.8 40.3 11.3 36 2.8 همدان

 4.1 43.9 4.1 46.1 1.7 بویراحمد و کهگیلویه

 13.4 29.8 8.5 42.2 6.1 یزد

 8 42.9 7 38.5 3.6 شمالی خراسان

 4.3 32.8 10.1 49.9 2.9 جنوبی خراسان

 9.3 54.6 7.6 22.5 6 البرز



  ارجحیت زندگی در کشور مسلمان نسبت به کشور غیرمسلمان -7-9

‌حیتترج‌‌رمسلمانیدر‌کشور‌غ‌یدر‌کشور‌مسلمان‌را‌به‌زندگ‌یزندگ»میزان‌مخالفت‌و‌موافقت‌پاسخگویان‌با‌این‌گویه‌که:‌

درصتد‌‌‌1111این‌گویه‌موافق‌و‌کاملا‌موافق‌و‌درصد‌پاسخگویان‌با‌‌‌7111؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«دهم‌یم

 مخالف‌و‌کاملا‌مخالف‌هستند.

‌رمسلمانیدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌کشور‌غ‌یزندگ‌تیارجح.‌10جدول‌
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‌(‌درصد)‌رمسلمانیدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌کشور‌غ‌یزندگ‌تیارجح.‌‌٩نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌604‌3.8‌3.9 مخالف

‌4406‌27.7‌28.4 کاملا مخالف

‌1458‌9.2‌9.4 نه مخالف نه موافق

‌8061‌50.8‌52.0 موافق

‌974‌6.1‌6.3 کاملا موافق

‌-‌375‌2.4 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌رمسلمانیکشور‌غدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌‌یزندگ‌تیارجحدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌رمسلمانیدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌کشور‌غ‌یزندگ‌تیارجح.‌‌17جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌4‌30.4‌10.2‌49.4‌6.1مرد

 ‌3.8‌26.4‌8.6‌54.7‌6.5زن

 وضعیت تأهل

‌‌5.4‌36.7‌13.1‌40‌4.8مجرد

‌‌3.1‌24.3‌7.4‌58.3‌6.9متأهل

‌‌3.7‌22.3‌9.2‌55.4‌9.4سایر

 هزینه خانوار

‌‌3‌26.6‌6.6‌57.3‌6.4میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌4.2‌29.5‌10.2‌50‌6میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌6.6‌31.3‌13.6‌42‌6.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌4.8‌36.4‌13.4‌40.7‌4.7سال‌1٩تا‌‌87

‌‌3.8‌26.6‌8.1‌55.2‌6.2سال‌0٩تا‌‌14

‌‌2.6‌18.6‌5.4‌64.3‌9.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌2.6‌13‌3.6‌73.9‌6.9سواد‌بی

‌‌1.7‌17.7‌3.8‌68.9‌7.9ابتدایی

‌‌3.3‌29.6‌8.5‌53‌5.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌5.9‌31.4‌13.5‌42.3‌6.9دانشگاهی

 شغل

‌‌4.4‌30.2‌9.4‌49.6‌6.3شاغل

‌30.6‌10.3‌50.7‌5 ‌3.4بیکار

 6.3 ‌2.5‌22.5‌6.2‌62.4دار‌خانه

‌‌5.6‌37.1‌15.6‌36.7‌5.1محصل

‌‌2.5‌19.2‌7.2‌61.1‌10بازنشسته

 محل سکونت

‌‌5.2‌29.2‌11.9‌46.8‌6.9مرکز‌استان

‌51.5‌5.7 ‌3.8‌29.8‌9.3یر‌مرکز‌استانشهر‌غ

‌6.1 5.7‌60.8 25.4 ‌2.1روستا

‌
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‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌رمسلمانیدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌کشور‌غ‌یزندگ‌تیارجحدر‌جدول‌زیر‌

‌استانکیک‌به‌تف‌رمسلمانیدر‌کشور‌مسلمان‌نسبت‌به‌کشور‌غ‌یزندگ‌تیارجح.‌‌14جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌1.5‌29.4‌9.4‌57‌2.7 مرکزی

 9.2 53.6 9.2 24.2 3.7 اردبیل

 5.9 53 5.9 30.4 4.8 غربی آذربایجان

 9.3 10.1‌44.6 29.2 6.8 اصفهان

‌5.5 54.8 5.5 31.9 2.3 خوزستان

 5.1 7.6‌51.8 31.3 4.3 ایلام

 4.1 56.3 7 27.1 5.6 رمزگانه

 4.5 48.5 10.3 32.5 4.3 بوشهر

 6.9 50.1 10.5 29.5 3 شرقی آذربایجان

 7.7 16.1‌41.1 28.2 6.9 تهران

 3.8 59.7 6.7 26.1 3.6 لرستان

 2.7 51 12.8 31.4 2 گیلان

 8.6 52.5 4.3 30.4 4.3 بلوچستان و سیستان

 6.7 48.4 10.7 30.5 3.7 زنجان

 5.2 55.9 10.4 27 1.5 درانمازن

 9.1 50.7 8.7 26 5.5 سمنان

 4.6 48.9 9.3 33.5 3.7 کردستان

 7.2 58.7 6.4 24 3.7 بختیاری و چهارمحال

 4.2 53.4 7.4 30.2 4.7 فارس

 10.9 52.2 9.7 23.6 3.5 قزوین

 9 54.8 10.1 23.7 2.4 قم

 7.3 55.8 7.7 27.4 1.9 کرمان

 4.7 51.0 5.8 34.1 4.5 کرمانشاه

 6.7 57.3 11.9 22 2.2 گلستان

 10 52.4 13.2 20.4 4.1 رضوی خراسان

 3 52.2 12.2 29.6 3 همدان

 1.5 58.6 7.7 31.2 1 بویراحمد و کهگیلویه

 10.0 49.5 12.5 24 3.9 یزد

 6.8 54.3 8.5 28.5 1.9 شمالی خراسان

 2.9 66.4 5.8 23.7 1.2 جنوبی خراسان

 5 38.9 12 34.9 9.2 البرز



  ترجیح سفر زیارتی در صورت امکان -7-11

یمت‌‌حیرا‌ترج‌یارتیسفر‌ز‌دیایبوجود‌ب‌میبرا‌یاگر‌امکان‌سفر‌خارج»میزان‌مخالفت‌و‌موافقت‌پاسخگویان‌با‌این‌گویه‌که:‌

‌شتان‌یبرا‌یاگر‌امکان‌ستفر‌ختارج‌‌بودند‌که‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌این‌‌‌41؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«دهم

 درصد‌مخالف‌و‌کاملا‌مخالف‌هستند.‌18و‌‌دهند‌می‌حیرا‌ترج‌یارتیسفر‌ز‌دیایبوجود‌ب

‌در‌صورت‌امکان‌یارتیسفر‌ز‌حیترج.‌15جدول‌
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‌(‌درصد)در‌صورت‌امکان‌‌یارتیسفر‌ز‌حیترج.‌‌84نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌823‌5.2‌5.3 مخالف

‌4018‌25.3‌25.7 کاملا مخالف

‌946‌6.0‌6.1 نه مخالف نه موافق

‌8533‌53.7‌54.6 موافق

‌1315‌8.3‌8.4 کاملا موافق

‌-‌243‌1.5 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ابل‌مشاهده‌است:‌ای‌ق‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهدر‌صورت‌امکان‌‌یارتیسفر‌ز‌حیترجدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌در‌صورت‌امکان‌‌یارتیسفر‌ز‌حیترج.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌5.9‌30‌6.2‌50.5‌7.4مرد

 ‌4.6‌21.4‌5.9‌58.8‌9.4زن

 وضعیت تأهل

‌‌8.2‌36‌8.4‌42.4‌5مجرد

‌‌3.6‌20.3‌4.8‌61.3‌10متأهل

‌‌5.9‌21.7‌6.1‌53.6‌12.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.2‌19‌4.8‌63‌10.1میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌5.8‌28.8‌6.6‌50.9‌7.9میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌10.3‌38.8‌6.5‌38‌6.4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌7.3‌34.2‌8.4‌44.9‌5.2سال‌1٩تا‌‌87

‌‌4.9‌24‌5.4‌57.3‌8.4سال‌0٩تا‌‌14

‌‌2.6‌14.7‌3.5‌65.2‌14سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1‌6.4‌2‌76.8‌13.8سواد‌بی

‌‌1.3‌7.5‌2.2‌75‌13.9ابتدایی

 ‌4.5‌25.3‌5.4‌56.8‌8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌8.5‌34.6‌8.9‌41.3‌6.6دانشگاهی

 شغل

‌‌6.5‌30.7‌6‌48.9‌7.8شاغل

‌28.2‌6.2‌55.2‌5.5 ‌5بیکار

 10.4 ‌2.4‌14.6‌4.3‌68.2دار‌خانه

‌‌7.8‌33.9‌10.1‌43.1‌5.1محصل

‌‌3.1‌18.2‌3.8‌61.4‌13.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌6.9‌28.5‌7.5‌48.4‌8.6مرکز‌استان

‌52.7‌7.3 ‌5.2‌28.9‌5.9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌9.4 4‌66.7 17.1 ‌2.8روستا

‌
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‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌در‌صورت‌امکان‌‌یارتیسفر‌ز‌حیترجل‌زیر‌در‌جدو

‌استانبه‌تفکیک‌در‌صورت‌امکان‌‌یارتیسفر‌ز‌حیترج.‌‌1٩جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2‌26.5‌5.7‌60.2‌5.7 مرکزی

 14.8 51.5 6.5 24.0 3.3 اردبیل

 6.8 4.5‌52 29.5 7.3 غربی آذربایجان

 10.3 4.6‌46.4 29.5 9.1 اصفهان

‌6.1 62 4.6 24 3.3 خوزستان

 7.2 4‌53.2 28.7 6.9 ایلام

 4.3 55.2 4.3 29.5 6.7 هرمزگان

 5.6 49.5 5.9 33.7 5.4 بوشهر

 9.2 54.3 7.5 25.7 3.3 شرقی آذربایجان

 10.3 10‌39.9 29.1 10.7 تهران

 9.2 59.7 3.6 24.4 3.1 لرستان

 5 48.2 7 34.4 5.4 گیلان

 11.3 64.0 3.4 17.4 3.9 بلوچستان و سیستان

 7.4 58.8 6.2 21.1 6.5 زنجان

 8.5 52.2 5.3 31.1 2.9 مازندران

 14.4 53.8 4.1 22.6 5.0 سمنان

 7.9 45.1 6.7 33.3 7.1 کردستان

 7.4 59.7 4.7 24.3 4 بختیاری و چهارمحال

 8.3 51.3 4.2 31.4 4.8 فارس

 10.8 55.3 3.9 22.7 7.3 قزوین

 8.6 65 7.6 17.1 1.7 قم

 10.2 61.9 5 20.8 2.1 کرمان

 4.5 57.9 3.6 29.9 4.1 کرمانشاه

 8.9 54.7 7.6 23.4 5.4 گلستان

 15.7 51.8 7.6 18.3 6.6 رضوی خراسان

 4.2 59.5 12 20.4 3.9 همدان

 3.6 66.9 5.6 22.9 1 ویراحمدب و کهگیلویه

 13.4 53.4 6.3 20.5 6.3 یزد

 7.8 56.6 7.8 25.2 2.7 شمالی خراسان

 6.7 74.2 4.3 13 1.7 جنوبی خراسان

 4.1 40.5 9.3 34.9 11.2 البرز



 یانقلاب اسلام توسط یاستقلال کشور در صحنة جهان شیافزا -7-11

استقلال‌کشور‌را‌در‌‌،یبه‌اعتقاد‌من‌انقلاب‌اسلام:‌»مورد‌این‌گویه‌اظهار‌کننداز‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌

درصد‌پاستخگویان‌موافتق‌ایتن‌بودنتد‌کته‌‌‌‌‌‌‌‌7418؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«داده‌است‌شیافزا‌یصحنة‌جهان

 املا‌مخالف‌هستند.درصد‌مخالف‌و‌ک‌1011و‌‌داده‌است‌شیافزا‌یاستقلال‌کشور‌را‌در‌صحنة‌جهان‌،یانقلاب‌اسلام

‌یتوسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزا.‌14جدول‌
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‌(‌درصد)‌یتوسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزا.‌‌88نمودار

‌

‌

‌

5.8 

15.1 

٩.7 

0٩.0 

4.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

ف
خال
م

‌

ف
خال
لا‌م
کام

‌ ه‌
ف‌ن
خال
ه‌م
ن

ق
واف
م

‌

ق
واف
م

‌

ق
واف
لا‌م
کام

‌

درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1027‌6.5‌7.1 مخالف

‌3960‌24.9‌27.3 کاملا مخالف

‌1386‌8.7‌9.5 نه مخالف نه موافق

‌7176‌45.2‌49.4 موافق

‌969‌6.1‌6.7 قکاملا مواف

‌-‌1360‌8.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌قابل‌مشاهده‌است:‌ای‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهی‌توسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌ی‌توسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزا.‌‌18جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌8.1‌29.6‌8.5‌47.1‌6.7مرد

 ‌6‌24.8‌10.6‌52‌6.6زن

 عیت تأهلوض

‌‌8.7‌32.2‌12.2‌41.9‌4.9مجرد

‌‌6.1‌24.7‌8.1‌53.5‌7.5متأهل

‌‌7.6‌23.6‌8.6‌51.1‌9سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.4‌22.2‌9.3‌57‌7میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌7.7‌29.3‌9.8‌46.2‌7میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌13.6‌36.7‌9.4‌35.2‌5.1میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌7.6‌30.2‌12.9‌44.4‌4.9سال‌1٩تا‌‌87

‌‌7.2‌27.8‌8.4‌49.8‌6.7سال‌0٩تا‌‌14

‌‌5.7‌21‌6.3‌57.4‌9.6سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.8‌11‌5.7‌70.1‌11.3سواد‌بی

‌‌2.3‌14‌6.9‌67.9‌8.9ابتدایی

 ‌5.8‌27.6‌9.5‌51.5‌5.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌11.3‌32.2‌10.8‌38.3‌7.4دانشگاهی

 شغل

‌‌8.6‌31.4‌8.2‌45.1‌6.6شاغل

‌29.5‌7.9‌51.4‌5.3 ‌5.9بیکار

 6.8 20.4‌9.1‌59.7 ‌4دار‌خانه

‌‌8.2‌27.8‌15.4‌43.2‌5.4محصل

‌‌6.9‌24.6‌6.9‌51‌10.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌9.1‌30‌10.7‌43.5‌6.8مرکز‌استان

‌48.4‌6.2 ‌7.5‌28.6‌9.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌7.1 8‌60.5 21.2 ‌3.2روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ی‌توسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌ی‌توسط‌انقلاب‌اسلام‌یاستقلال‌کشور‌در‌صحنة‌جهان‌شیافزا.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه موافق نه مخالف کاملا مخالف مخالف استان

‌2.8‌29.7‌8.2‌55.4‌3.8 مرکزی

 12.6 44 13.9 26.2 3.3 اردبیل

 3.8 9.1‌46.9 30.5 9.6 غربی آذربایجان

 8.6 7.2‌43.5 28.7 12 اصفهان

‌4.2 55.5 9.2 28.3 2.8 خوزستان

 4.4 5.7‌49.4 30.6 9.9 ایلام

 2.4 52.6 9.2 30.1 5.7 هرمزگان

 4.1 55.3 4.6 31.1 4.9 بوشهر

 7.0 49.5 12.8 26.1 4.6 شرقی آذربایجان

 7.7 11.2‌35.8 31.6 13.7 تهران

 4.8 60.6 7.1 22.2 5.3 لرستان

 2.9 48.6 9.7 32.6 6.2 گیلان

 9.7 56.8 5.9 22.2 5.4 بلوچستان و سیستان

 7.0 52.2 9.4 23.1 8.3 زنجان

 4.7 52.6 8 29.1 5.5 مازندران

 8.3 49.6 10.6 24.3 7.2 سمنان

 2.4 33.1 15.7 38.6 10.2 کردستان

 4.1 54.3 9.3 26.6 5.7 بختیاری و چهارمحال

 5.7 47.5 7.7 32 7.1 فارس

 9.7 47.8 10.8 24.9 6.8 قزوین

 10.9 55.1 7.4 23.7 2.8 قم

 8.3 51.9 9.7 25.8 4.2 کرمان

 6.3 49.2 14.3 24.5 5.7 کرمانشاه

 8.3 51.1 8.3 26.5 5.8 گلستان

 10.9 47.4 9.7 23.6 8.4 رضوی خراسان

 2.6 49.2 15.4 24.3 8.4 همدان

 8.7 65.2 6.6 18.7 0.8 بویراحمد و کهگیلویه

 12.7 42.2 10.1 25.6 9.3 یزد

 8.9 50.7 12.5 21.4 6.5 شمالی خراسان

 5.5 65.3 9.9 16.7 2.6 جنوبی خراسان

 3.6 36.9 6.6 36.4 16.5 البرز



 و اقتدار کشور تیباعث امن هیفق تیولا -7-12

و‌اقتدار‌کشور‌شده‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیوجود‌ولا»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌اظهار‌کنند:‌

و‌‌تیت‌باعتث‌امن‌‌هیفق‌تیوجود‌ولادرصد‌پاسخگویان‌موافق‌این‌بودند‌که‌‌‌48؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«است

 درصد‌مخالف‌و‌کاملا‌مخالف‌هستند.‌18و‌‌اقتدار‌کشور‌شده‌است

‌و‌اقتدار‌کشور‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولا.‌11جدول‌
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‌(‌درصد)و‌اقتدار‌کشور‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولا.‌‌81نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1067‌6.7‌7.2 مخالف

‌3501‌22‌23.8 کاملا مخالف

‌1182‌7.4‌8 نه مخالف نه موافق

‌7473‌47.1‌50.8 موافق

‌1495‌9.4‌10.2 کاملا موافق

‌-‌1160‌7.3 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌است:‌ای‌قابل‌مشاهده‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهو‌اقتدار‌کشور‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌و‌اقتدار‌کشور‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولا.‌‌10جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌8.1‌25.8‌8.1‌48.2‌9.7مرد

 ‌6.3‌21.7‌8‌53.4‌10.6زن

 وضعیت تأهل

‌‌8.9‌28.9‌10.8‌43.9‌7.5مجرد

‌‌6.3‌21.2‌6.6‌54.4‌11.5متأهل

‌‌8.1‌20.2‌6.2‌53‌12.5سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.6‌19.1‌6.4‌59.1‌10.8میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌8.1‌25.4‌9.2‌47.3‌10.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌13.6‌32.8‌9.3‌36.1‌8.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌7.6‌27.6‌10.7‌46.8‌7.2سال‌1٩تا‌‌87

‌‌7.5‌23‌7‌51‌11.4سال‌0٩تا‌‌14

‌‌6.1‌18.8‌5.6‌57.1‌12.4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.1‌10.8‌4.5‌70.8‌12.7سواد‌بی

‌‌2.6‌13.2‌3.6‌69.4‌11.2ابتدایی

 ‌6.3‌24.8‌7.4‌52.7‌8.8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌11‌26.6‌10.9‌39.6‌11.9دانشگاهی

 شغل

‌‌8.9‌26.2‌7.5‌47‌10.4لشاغ

‌26.7‌7.2‌52.1‌7.7 ‌6.3بیکار

 10.7 18.3‌6.4‌60.4 ‌4.2دار‌خانه

‌‌8.2‌26.8‌13‌44.6‌7.5محصل

‌‌7.3‌21.6‌6.7‌50.1‌14.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌9.5‌26.4‌9.6‌44.3‌10.2مرکز‌استان

‌51.1‌9.4 ‌7.3‌24.4‌7.7شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 11 6‌60.8 18.9 ‌3.4روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌و‌اقتدار‌کشور‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولادر‌جدول‌زیر‌

‌استانبه‌تفکیک‌و‌اقتدار‌کشور‌‌تیباعث‌امن‌هیفق‌تیولا.‌‌17جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2.8‌24.9‌8.1‌57.2‌7.1 مرکزی

 17.2 46.2 11.7 21.3 3.6 اردبیل

 7.8 7.3‌45.4 27.7 11.9 غربی آذربایجان

 12.2 6.9‌45.8 24 11.1 اصفهان

‌6.4 60 6.4 21.8 5.4 خوزستان

 7.2 26.1‌7‌48.6 11.1 ایلام

 4.2 54.9 8.9 27.6 4.4 هرمزگان

 7.2 53.1 4.6 29.5 5.6 بوشهر

 8.6 56.3 8 21.9 5.3 شرقی آذربایجان

 10.7 10.8‌37.2 27.8 13.5 تهران

 11.2 56.7 6.1 20 5.9 لرستان

 4.5 47.4 13.5 28.7 6 گیلان

 11.8 58.0 3.6 21.3 5.4 بلوچستان و سیستان

 13.3 52.1 9.1 18.2 7.3 زنجان

 8.7 53.6 6.3 25.3 6.1 مازندران

 15.5 52.2 8.8 16.8 6.7 سمنان

 2.9 33.8 12.5 39.7 11.2 کردستان

 9 51.8 8.5 25 5.7 بختیاری و چهارمحال

 10.3 47.2 5.6 30.1 6.8 فارس

 13.8 50.5 8.1 22.1 5.5 قزوین

 13.3 55.9 8.7 19.9 2.3 قم

 14.3 55.6 7.6 19.7 2.8 کرمان

 9.6 52.6 7.6 23.9 6.4 کرمانشاه

 13.1 51.2 7.9 21.3 6.6 گلستان

 16.1 46.2 7 20.9 9.8 رضوی خراسان

 6.5 51.4 11.9 23 7.2 همدان

 6.9 68.1 4.7 18.9 1.5 بویراحمد و کهگیلویه

 14.9 47.6 9 17.7 10.8 یزد

 11.8 54.7 8.7 18.9 5.8 شمالی خراسان

 12.8 67.5 5.8 11.3 2.8 جنوبی خراسان

 5.7 35.2 8.2 33.8 17.1 البرز



 فرزندانبه  یانقلاب اسلام یها انتقال اهداف و آرمان -7-13

انقتلاب‌‌‌یهتا‌‌اهتدا ‌و‌آرمتان‌‌‌کتنم‌یم‌یمن‌سع»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌اظهار‌کنند:‌

اهتدا ‌و‌‌‌ندکن‌یم‌یسعدرصد‌پاسخگویان‌‌‌4117؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهسنجیده‌شد‌«را‌به‌فرزندانم‌انتقال‌دهم‌یاسلام

 هستند.این‌موضوع‌درصد‌مخالف‌و‌کاملا‌مخالف‌‌1418و‌‌ندانتقال‌دهشان‌‌انرا‌به‌فرزند‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌آرمان

‌به‌فرزندان‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرمان.‌14جدول‌
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‌(‌درصد)به‌فرزندان‌‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرمان.‌‌81نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1202‌7.6‌7.9 مخالف

‌3357‌21.1‌22.2 کاملا مخالف

‌1116‌7‌7.4 نه مخالف نه موافق

‌8198‌51.6‌54.1 موافق

‌1279‌8.1‌8.4 کاملا موافق

‌-‌726‌4.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌به‌فرزندان‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرماندر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌به‌فرزندان‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرمان.‌‌15جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌9.2‌24.9‌7.3‌50.6‌8.0مرد

 ‌6.6‌19.4‌7.4‌57.7‌8.9زن

 وضعیت تأهل

‌‌11.1‌28.3‌10.3‌43.9‌6.4مجرد

‌‌6.2‌19‌5.9‌59.6‌9.3متأهل

‌‌8.7‌18.3‌5.3‌55.5‌12.2سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.7‌16.2‌6.5‌63.2‌9.3میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌9.1‌24.5‌8.2‌50.1‌8.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌15.1‌33.6‌7.5‌36.7‌7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌9.7‌26.3‌10.3‌47.6‌6.1سال‌1٩تا‌‌87

‌‌7.8‌21.7‌6.2‌55.3‌9.0سال‌0٩تا‌‌14

‌‌5.2‌16‌4.9‌62.7‌11.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌1.1‌8.3‌3.5‌75.9‌11.3سواد‌بی

‌‌2‌8.5‌3.2‌75.7‌10.6ابتدایی

 ‌6.8‌22‌6.9‌56.8‌7.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌12.5‌28.4‌9.9‌40.2‌9دانشگاهی

 شغل

‌‌10.1‌26.1‌6.7‌49‌8.1شاغل

‌21.4‌6.0‌56.9‌6.6 ‌9.1بیکار

 9.2 15.1‌5.7‌66.5 ‌3.6دار‌خانه

‌‌9.8‌25.7‌13.1‌44.4‌7.1محصل

‌‌7‌18‌5.7‌57.4‌11.9بازنشسته

 محل سکونت

‌‌10.5‌25.3‌8.8‌47.1‌8.4مرکز‌استان

‌53.2‌8 ‌8.2‌23.4‌7.2مرکز‌استان‌شهر‌غیر

 9.1 5.2‌66.5 15.6 ‌3.5روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌فرزندان‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرماندر‌جدول‌زیر‌

‌ستانابه‌تفکیک‌‌به‌فرزندان‌یانقلاب‌اسلام‌یها‌انتقال‌اهدا ‌و‌آرمان.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌4.2‌24.1‌6.9‌59.1‌5.7 مرکزی

 15.1 49.9 10.8 18.6 5.7 اردبیل

 4.6 7.3‌50.7 26.1 11.3 غربی آذربایجان

 8.9 5.6‌45.9 27.3 12.3 اصفهان

‌5.6 65.5 4.6 19.1 5.2 خوزستان

 6.5 25.3‌5.7‌51.4 11.1 ایلام

 4.7 55.9 8 24.7 6.7 هرمزگان

 4.9 54.1 4.9 29.8 6.2 بوشهر

 6.6 60.9 5.9 21.5 5.1 شرقی آذربایجان

 9.7 11.7‌37.2 26.2 15.2 تهران

 11.1 61.7 4.8 16.7 5.6 لرستان

 4.5 50.2 9.4 29.5 6.4 گیلان

 12.8 60.9 3.7 17.5 5.1 بلوچستان و سیستان

 12 52.3 9.4 16.8 9.4 زنجان

 6.6 56.5 6.1 24.9 5.9 مازندران

 12 54.9 6.7 18.5 8 سمنان

 3 45.3 11.3 29 11.5 کردستان

 9.2 57.6 7.7 18.9 6.7 بختیاری و چهارمحال

 7.7 50.1 5.6 28.2 8.4 فارس

 11.5 53.5 7 22 6 قزوین

 12.4 57.1 7.7 17.9 4.9 قم

 12 59.7 6.3 17 5 کرمان

 6.7 60.1 6.9 20.9 5.4 کرمانشاه

 12 56.8 5.1 18.7 7.4 گلستان

 12.7 52.0 9.4 16.7 9.2 رضوی خراسان

 3.6 51.9 14.7 22.9 6.9 همدان

 6.1 69.6 5.1 16.8 2.4 بویراحمد و کهگیلویه

 12.1 50.8 8.6 18.9 9.6 یزد

 7.5 64.2 6.8 16.5 5 شمالی خراسان

 8.5 71.1 5.6 11.7 3.2 جنوبی خراسان

 4.7 35.4 7 34 19 البرز
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